
 
ΟΡΟΙ  

ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

«VILLAGE CINEMAS ΜΕ 2X €ΠΙΣΤΡΟΦΗ & ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙΑ 100 ΔΙΠΛΑ MAIN ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ» 

(Φεβρουάριος 2020) 

 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Τράπεζα Eurobank Ergasias Ανώνυμη Εταιρεία» (εφεξής η «Τράπεζα»), με 

Αρ.Γ.Ε.ΜΗ. 000223001000, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Όθωνος αρ. 8, διοργανώνει κατά το χρονικό διάστημα από 

06/02/2020-26/02/2020 (εφεξής η «Διάρκεια Συμμετοχής») προωθητική ενέργεια (εφεξής η «Ενέργεια») με δώρο δύο 

(2) απλά εισιτήρια για τους πολυκινηματογράφους Village Cinemas για έκαστο εκ των εκατό (100) νικητών που θα 

αναδειχθούν μετά από κλήρωση (εφεξής η «Κλήρωση») σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους:  

 

1. Διαδικασία Συμμετοχής: Στην Κλήρωση μετέχουν αυτόματα οι πελάτες της Τράπεζας κάτοχοι καρτών εκδόσεως της 

Τράπεζας που συμμετέχουν στο πρόγραμμα επιβράβευσης κατόχων καρτών Eurobank €πιστροφή (εφεξής η «Κάρτα» 

και από κοινού οι «Κάρτες»), οι οποίοι πληρούν σωρευτικά τις κατωτέρω προϋποθέσεις: α) πραγματοποιήσουν με 

την Κάρτα τους, κατά τη Διάρκεια Συμμετοχής (ήτοι από 06/02/2020-26/02/2020), αγορές εισιτηρίων ή/και 

οποιωνδήποτε άλλων προϊόντων/υπηρεσιών (π.χ. διοργάνωση παιδικών πάρτι/εκδηλώσεων σε αίθουσες των Village 

Cinemas, bowling κ.λπ.) από τα συγκροτήματα κινηματογράφου Village Cinemas (καθώς και μέσω του διαδικτυακού 

τόπου https://www.villagecinemas.gr/WebTicketing/), β) διατηρούν σε ισχύ την Κάρτα τους και δεν έχουν υποβάλει 

αίτηση διακοπής της ή δεν έχει αυτή για κάποιον λόγο ακυρωθεί μέχρι και την ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης 

και γ) δεν έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές προς την Τράπεζα μέχρι και την ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης  (ήτοι 

από 06/02/2020 έως και 16/03/2020) (εφεξής ο «Συμμετέχων» και από κοινού οι «Συμμετέχοντες» ή οι «Δικαιούμενοι 

Συμμετοχής»). Με κάθε τέτοια (κατά τα ανωτέρω υπό 1.α) συναλλαγή, ο Δικαιούμενος Συμμετοχής θα κερδίζει 

αυτόματα και μία (1) συμμετοχή στην Κλήρωση. Επιτρέπονται, δηλαδή, ρητώς οι πολλαπλές συμμετοχές στην 

Κλήρωση. 

2. Δικαίωμα Άρνησης Συμμετοχής: Οι Δικαιούμενοι Συμμετοχής έχουν το δικαίωμα να αρνηθούν τη συμμετοχή τους 

στην Κλήρωση, με σχετική δήλωσή τους προς την Τράπεζα (είτε στη διεύθυνση 25ης Μαρτίου, Θεσσαλονίκης & Τεώ, 

Τ.Κ. 17778, Ταύρος Αττικής, είτε στον τηλεφωνικό αριθμό 210.95.55.000) το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την 

ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης, αλλιώς θα θεωρείται ότι έχουν αποδεχτεί τη συμμετοχή τους σε αυτήν 

σύμφωνα με τους παρόντες όρους. 

3. Δώρο: Οι Συμμετέχοντες θα λάβουν μέρος στην Κλήρωση για να κερδίσουν ως δώρο από δύο (2) vouchers για 

οποιαδήποτε προβολή mainstream αίθουσας στους πολυκινηματογράφους Village Cinemas (εφεξής το «Δώρο» και 

από κοινού τα «Δώρα»). Εξαιρούνται οι αίθουσες Gold Class, Comfort, VMax Sphera, καθώς και οι 3D και Dolby 

Atmos προβολές. Τα Δώρα μπορούν να χρησιμοποιηθούν μέχρι και την 31/05/2020, υπό τον όρο της υφισταμένης 

διαθεσιμότητας θέσεων στην επιθυμητή αίθουσα. Το Δώρο (voucher) ανταλλάσσεται πάντα με εισιτήριο στα ταμεία 

των κινηματογράφων και δεν αντικαθίσταται σε περίπτωση κλοπής ή απώλειάς του. Τα εισιτήρια που θα εκδοθούν 

δεν αλλάζουν, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα. 

4. Κλήρωση – Δικαίωμα Παράστασης: Η Κλήρωση θα διεξαχθεί την Δευτέρα, 16/03/2020, στα γραφεία της Τράπεζας 

που βρίσκονται στον Ταύρο Αττικής, 25ης Μαρτίου, Θεσσαλονίκης & Τεώ, στον 4ο όροφο. Στην Κλήρωση έχουν 

δικαίωμα να παρευρεθούν όσοι Συμμετέχοντες το επιθυμούν, εφόσον ενημερώσουν σχετικά την Τράπεζα προ 

τουλάχιστον δέκα (10) ημερών στον τηλεφωνικό αριθμό 210.95.55.000. 



 

5. Νικητές: Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν εκατό (100) τυχεροί, καθώς και πενήντα (50) αναπληρωματικοί αυτών, οι 

οποίοι θα υπεισέλθουν, κατά τη σειρά κλήρωσής τους, στη θέση των αρχικών τυχερών, εφόσον οι τελευταίοι δεν 

αποδεχθούν το Δώρο τους ή δεν ανευρεθούν κατά τα οριζόμενα υπό 6. κατωτέρω. 

6. Διαδικασία Ενημέρωσης - Αναπλήρωσης: Οι νικητές της Κλήρωσης θα ειδοποιηθούν τηλεφωνικώς από την Τράπεζα 

στον τηλεφωνικό αριθμό που είναι καταχωρισμένος στο σύστημα της τελευταίας μέχρι και τις 20/03/2020, 

προκειμένου να ενημερωθούν σχετικά και να δηλώσουν αν αποδέχονται ή όχι το Δώρο τους και, σε θετική περίπτωση, 

να ενημερωθούν σχετικά με την διαδικασία απόδοσής του. Εάν κάποιος τυχερός αρνηθεί να λάβει το Δώρο του ή δεν 

καταστεί δυνατή η τηλεφωνική επικοινωνία μαζί του μέχρι την ημερομηνία αυτή, χάνει το δικαίωμά του στο Δώρο και 

στη θέση του υπεισέρχεται ο πρώτος κ.ο.κ., κατά τη σειρά της κλήρωσής του/τους, 

αναπληρωματικός/αναπληρωματικοί, ο οποίος/οι οποίοι θα ειδοποιηθεί/ειδοποιηθούν και αυτός/αυτοί τηλεφωνικά 

από την Τράπεζα κατά τα ανωτέρω το αργότερο μέχρι και τις 25/03/2020. Σε περίπτωση που και ο/οι 

αναπληρωματικός/αναπληρωματικοί αρνηθεί/αρνηθούν το Δώρο ή δεν καταστεί εφικτή η τηλεφωνική επικοινωνία 

μαζί του/τους μέχρι και την τελευταία αυτή ημερομηνία, χάνεται κάθε δικαίωμά επί του/των Δώρου/Δώρων και η 

Τράπεζα δύναται να διαθέσει το/τα αδιάθετο/αδιάθετα Δώρο/Δώρα κατά την ελεύθερη κρίση της. 

7. Απόδοση Δώρου: Η αποστολή του Δώρου στους νικητές θα πραγματοποιηθεί ταχυδρομικώς στη διεύθυνση που είναι 

καταχωρισμένη στο σύστημα της Τράπεζας έως και τις 27/03/2020.  

8. Ευθύνη: Η ευθύνη της Τράπεζας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση του Δώρου. Η Τράπεζα ή οι 

διευθυντές ή τα στελέχη ή οι υπάλληλοι αυτής δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε νομικό ή 

πραγματικό ελάττωμα υπάρχει ή παρουσιαστεί στο Δώρο. Η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη, ποινική ή αστική, προς 

οποιονδήποτε τυχερό ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή 

άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο, τη χρήση του Δώρου ή για 

οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

9. Όροι: Οι παρόντες όροι, όπως εκάστοτε ισχύουν, είναι από τις 06/02/2020 έως και 30/03/2020 αναρτημένοι στην 

ιστοσελίδα https://www.eurobank.gr/-/media/Eurobank/Epistrofi/campaigns/oroi-summetoxis-klirosis-

village-cinemas.  

10. Ματαίωση – Τροποποίηση: Η Τράπεζα δικαιούται να ματαιώσει την Κλήρωση ή να μεταβάλει την ημερομηνία αυτής, 

καθώς επίσης και να τροποποιήσει τους παρόντες όρους, εφόσον συντρέχει σπουδαίος λόγος, κατόπιν σχετικής 

ενημέρωσης που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.eurobank.gr/el/epistrofi. Η Τράπεζα δεν αναλαμβάνει 

οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι Δικαιούμενοι 

Συμμετοχής δεν αποκτούν για το λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση έναντι 

της Τράπεζας. 

11. Γνωστοποίηση Ονομάτων Νικητών: Τα στοιχεία των νικητών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα 

www.eurobank.gr/el/epistrofi από τις 16/03/2020 έως και τις 30/03/2020, εφόσον οι τελευταίοι παράσχουν τη 

συγκατάθεσή τους προς τούτο κατά την ως άνω υπό 6. προβλεπόμενη ενημέρωσή τους.  

12. Πολυκινηματογράφοι που συμμετέχουν στην Ενέργεια: Τα συγκροτήματα κινηματογράφων Village Cinemas για τα 

οποία ισχύουν τα εισιτήρια/vouchers (Δώρα) είναι τα εξής :  

 οι πολυκινηματογράφοι «Village Park 20 Cinemas», που βρίσκονται στον Άγιο Ι. Ρέντη, οδός Θηβών αρ. 228 

και Παρνασσού, όπου σήμερα λειτουργούν είκοσι (20) αίθουσες προβολής,  

 οι πολυκινηματογράφοι «Village 5 Cinemas», που βρίσκονται στο Παγκράτι Αττικής, οδός Υμηττού αρ. 110 & 

Χρεμωνίδου, όπου σήμερα λειτουργούν πέντε (5) αίθουσες προβολής,  

 οι πολυκινηματογράφοι «VILLAGE METRO MALL 5 cinemas», που βρίσκονται στον Άγιο Δημήτριο, επί της 

Λεωφόρου Βουλιαγμένης αρ. 276, όπου σήμερα λειτουργούν πέντε (5) αίθουσες προβολής,  

 οι πολυκινηματογράφοι «Village 11 Cinemas», που βρίσκονται στο εμπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos, 

στο 11ο χλμ. εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Μουδανιών, στη Θεσσαλονίκη, όπου σήμερα λειτουργούν έντεκα (11) 

αίθουσες προβολής,  

https://www.eurobank.gr/-/media/Eurobank/Epistrofi/campaigns/oroi-summetoxis-klirosis-village-cinemas
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 οι πολυκινηματογράφοι «Village 15 Cinemas», που βρίσκονται στο εμπορικό κέντρο ΤΗΕ MALL ATHENS, στο 

Μαρούσι Αττικής, οδός Ανδρέα Παπανδρέου αρ. 35, θέση Ψαλίδι, όπου σήμερα λειτουργούν δεκατέσσερις (14) 

αίθουσες προβολής και το Village Bowling, 

 οι πολυκινηματογράφοι «Village 9 Cinemas», που βρίσκονται στο Παλαιό Φάληρο Αττικής, επί της παλαιάς 

λεωφόρου Ποσειδώνος αρ. 1 και Μωραϊτίνη αρ. 3, όπου σήμερα λειτουργούν εννέα (9) αίθουσες προβολής, 

 οι πολυκινηματογράφοι «Village 4 Cinemas», που βρίσκoνται στην περιοχή Παλαιά Βόλου, οδός Γιαννιτσών αρ. 

29, όπου σήμερα λειτουργούν τέσσερις (4) αίθουσες προβολής και 

 οι πολυκινηματογράφοι «Village 3 Cinemas», που βρίσκονται στην Λάρισα, - 4o ΧΛΜ Λεωφόρο Καραμανλή, 

Λάρισα, όπου σήμερα λειτουργούν τρεις (3) αίθουσες προβολής. 

13. Ανεπιφύλακτη Αποδοχή: Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων 

όρων ως παρατίθενται ανωτέρω, ακόμη και αν τροποποιηθούν μελλοντικώς σύμφωνα με τα ανωτέρω οριζόμενα. 

 
 


